

Vážení investoři, zákazníci, přátelé. V následujících řádcích vám přinášíme ohlédnutí za druhým a třetím kvartálem roku 2023 skupiny GEEN. Předkládáme Vám tedy opět přehled toho, co se událo v naší společnosti, jaké máme výhledy a plány.

V minulém ohlédnutí jsme psali o dokončení první fáze doprovodných projektů v Chorvatsku. Nyní jsou tyto projekty již v plném provozu. Sušárnu dřeva úspěšně pronajímáme nábytkářské společnosti. Peletační linka má za sebou rok provozu. U této linky jsme zažádali o další certifikaci výstupu, tedy peletek, která nám zabezpečí ještě lepší postavení na trhu (vyrábíme peletky nejvyšší kvality). Na elektrárně v Gospići máme nainstalovanou fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 270 KWh a ta je již plně zapojena do sítě.

V Chorvatsku dokončujeme stavbu haly pro briketizační linku. Tu již máme koupenou, stejně tak i sila, která k ní budou příslušet. Brikety jsou materiál, který slouží k topení, především v domácnostech. I o tento produkt, stejně jako o peletky, je v dnešní době obrovský zájem. My jdeme ovšem ještě o kousek dále, a tím jsou zmíněná sila. V nich budeme skladovat dřevný prach, který pak bude využíván v cementářském průmyslu. Vybavení haly bychom rádi stihli ještě letos, stavbu sil si necháme na jaro příštího roku, stejně tak dobudování příslušející infrastruktury těchto projektů.

Dalším velmi důležitým momentem letošního léta bylo úspěšné refinancování portfolia fotovoltaických elektráren. Společnost GEEN OBNOVITELNÉ ZDROJE s.r.o., patřící do skupiny GEEN Holding úspěšně refinancovala své portfolio českých fotovoltaických elektráren novým úvěrem poskytnutým Komerční bankou a.s. v objemu 230 MIL Kč. Z hlediska finančního objemu se tak Komerční banka dostala do pozice našeho hlavního bankovního partnera na teritoriu České republiky. Uvedená transakce potvrzuje, jak mimořádně atraktivní je naše zelené energetické portfolio pro bankovní investory. Těší nás zejména skutečnost, že se nám daří získávat financování u významných evropských bankovních domů a že se do řady našich financujících bank kromě italské Intesy Sanpaolo a rakouské Erste Group připojuje i francouzská Sociétés Générale prostřednictvím Komerční banky a.s.

I v letošním roce mají naše obnovitelné zdroje elektřiny společnosti velice dobré výsledky. Toto sdělení Vám předkládáme pravidelně a může se to zdát již jednotvárné, ale přesto je to zřejmě to nejdůležitější, co Vám můžeme sdělit. Ano, našemu výrobnímu portfoliu se daří velice dobře, plní své předpokládané výkony, a tak má naše společnost dobré zisky. To samozřejmě i díky Vám, našim investorům. Děkujeme.

V rámci prodeje a dodávek energie zaznamenáváme postupné zklidňování trhu. Budoucí vývoj se, díky stále probíhající válce na Ukrajině, těžko předvídá, ale i zimní měsíce letošního roku se obchodují za přijatelných podmínek. Naši zákazníci v třetím kvartálu letošního roku měli průměrné ceny 1 140 Kč/MWh na plyn a 2 683 Kč/MWh na elektřině, což jsou ceny mnohdy méně než poloviční oproti fixním ceníkům. Společnost GEEN Sale navíc začala nabízet produkt GEEN měsíc, který je odvozen od měsíčních produktů, které se obchodují na burze.

V rámci developerské činnosti nás nyní čekají především solární elektrárny nejen na střechách průmyslových objektů v České republice. V přípravách jsme velmi pokročili, a tak se můžeme pochlubit čtyřmi projekty, se kterými jsme nejdále. Jsou to FVE Šakvice, Martinice, Horní Bojanovice, Boleradice. U dvou z nich již máme stavební povolení, u dvou na něj aktuálně čekáme. A příští rok již budeme stavět. Do provozu uvedeme v příštím roce minimálně dvě tyto elektrárny a další dvě budou buď v příštím roce na podzim, nebo v roce 2025. Dohromady jsou tyto projekty ve výkonu 3,5 MWh.

Další projekty ve výkonu 4,5 MWh jsou v přípravě a jejich předpokládaná realizace je také na přelomu roku 2024 a 2025. Následovat budou projekty ve výkonu 2,9 MWh. Tyto budeme realizovat v roce 2025. V současné době prověřujeme další projekty ve výkonu cca 50 MWh. O jejich stavu vás budeme průběžně informovat.

Pokročili jsme i v Gruzii. Z projektu jedné vodní elektrárny jsme vytvořili projekty dva. Budou to elektrárny menší, postavené pod sebou v kaskádě. Zmenšením staveb se zmírní jejich potenciální vliv na životní prostředí, což nám dělá radost. Po těchto úpravách se předpokládá s výstavbou obou elektráren na přelomu roku 2025 a 2026.

GEEN je společnost, která svůj rozvoj od roku 2012 spolufinancuje vydáváním dluhopisů. Za tu dobu vydělala a vyplatila svým investorům kupony ve výši téměř 700 MIL Kč a jistiny ve výši přes 2,1 MLD Kč. Jen za letošní jsme investorům na kuponech vyplatili 111 866 600 Kč a jistinách 256 430 000 Kč.

Celkový roční obrat společnosti GEEN se vyšplhal na 1,37 MLD Kč a vlastní kapitál, tedy suma hodnoty společnosti po odečtení veškerých závazků, již atakuje 1,5 MLD Kč. Víme od našich zákazníků a investorů (od vás), že oceňují právě oblast podnikání GEEN, podkladové aktivum dluhopisů naší společnosti, její solventnost a stabilitu. Vaše chvála nás těší a věříme, že naše spolupráce bude úspěšně pokračovat nadále.

Děkujeme za důvěru a těšíme se na další spolupráci



Aleš Mokřý
předseda představenstva
GEEN holding a.s.



Petr Dezort
člen představenstva
GEEN holding a.s.